
Grundejerforeningen Trappendal    01. december 2023 
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde 28. november 2023 kl. 18.00. 
 
 
Til stede var: Formand Kristian Kronborg, næstformand Kim Sandholdt, kasserer Lene Topsøe-Jensen, 
bestyrelsesmedlem Jesper Skouborg og suppleant Carsten Winther. Afbud fra sekretær Anders Hundevadt. 
 
Referent: Carsten Winther 
 

1. Velkomst 

• Formanden bød velkommen 
 
  2. Godkendelse af referat fra den 05. september 

• Udskydes til næste møde, da sekretæren var fraværende 
 
  3. Orientering 

• Bestyrelsen ser p.t. ikke behov for medlemskab af Fritidshusejernes Landsforening 

• Efter kontakt med Hejls Vandværk kan der ikke konstateres utæthed i vandrørene på Humlevænget 

• Formanden for Teglgårdens Grundejerforening har ønsket midlertidig overkørsel fra Teglgården til 
Elkærgårdvej pga. nyt byggeri. OK, men først relevant i 1. kvartal/2024 

• Låsesmeden Schrøder i Kolding oplyser, at RUKO-service for postkassenøgler ophører 01. december 
2023. Fremover er beboerne selv ansvarlige for nøgler til de enkelte postkasser. Info lægges på 
hjemmesiden 

 
  4. Hegn og veje 

• Entreprenøren, Martin Gadegaard, har spulet et stoppet dræn på Rønnebærvænget ved stien mod 
Slåenvænget 

• Dræn spulet flere steder på Humlevænget, og der er nedsat en ny brønd lige før svinget ved 
legepladsen 

• En beboer på Hybenvænget har spurgt, om der må sås blomster i græsrabatten. Af hensyn til 
naboer og uønsket spredning af frø er svaret nej 

• Entreprenøren beskærer efter tilladelse fra Kolding Kommune træerne i diget/markskellet på 
Slåenvænget og Hybenvænget 

• Klipning af hegn øst for Brombærvænget udføres af entreprenøren når føret og vejret tillader det 

• Entreprenøren udlægger stabilgrus de steder, hvor vejene er meget bløde og mudrede 

• En beboer på Hybenvænget er blevet bedt om at klippe hegnet mod stien 
 

  5. Sankt Hans 

• Huskeliste for gennemførelse af Sankt Hans arrangement indarbejdes af suppleanten i håndbogen  

  6. Kasserer 

• Status: Sund økonomi. Beholdningen følger forventning og budget 

• Kørselsafregninger skal sendes til kassereren 

• Bestyrelseshonorar udbetales i december 2023. Send kontonr. til kassereren 
 

  7. Legeplads 

• Ny karrusel skal indarbejdes i budget for 2024 

  8. Badebroen 

• Succesfuld optagning blev gennemført 07. oktober. Ny pumpe indkøbt 

• Nedgangen til stranden blev skyllet bort under stormen 20. - 21. oktober. MG har repareret og 
genopbygget stien. Regning udestår 

 



  9. Nøgler til bommen ved toiletbygningen 

• En nøgle til beboer fra Brombærvænget er udleveret 
 

  10. Sekretær 

• Referat fra bestyrelsesmødet 05. september underskrives ved næste møde 
 

  11. Webmaster 

• Hjemmesidens Webmasteren ”luger” ud i unødvendige og dobbelt-filer på hjemmesiden 

• Formandens mailadresse og mobilnummer skal ikke være tilgængelige på hjemmesiden. Den 
nuværende kontaktmail fastholdes 

• Info om ophør af RUKO-nøgleservice lægges på hjemmesiden  
 
  12. Medlemslister 

• Tre ejerskifter siden sidst 
 

  13. Forslag til kommende dagsordenpunkter 

• Nyt forslag til dato for den kommende generalforsamling: 24. marts 2024. Formanden kontakter 
restauranten på Skamlingsbanken  

 
  14. Næste møde          

• 16. januar 2024, kl. 18.00 ved Kim Sandholdt 
 
  15. Evt. 

• Nil 
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